

ISSN 0037 - 2074

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

**SLUŽBA BOŽJA**



Godina XL. - Makarska 2000.

broj 2

*RIJEČ UREDNIŠTVA*

Ovaj smo ljetni broj našega časopisa velikim dijelom posvetili pomirenju i Gospodnjoj molitvi. Te se dvije teme međusobno prožimaju i nadopunjavaju. Na početku smo uvrstili raspravu o teološkom pristupu sakramentu pomirenja i pokore s osobitim osvrtom na današnje stanje. Činjenica je da je sakrament pomirenja u fazi velika preispitivanja. Za marljiva čitatelja koji dio svoga vremena posveti čitanju o toj problematici, ovaj prilog može biti prikladno sredstvo proširivanja teoloških vidokruga i pomoć jasnijem uočavanju teoloških naglasaka u današnjem vremenu.

S prvim prilogom tijesno je povezan i prilog koji smo uvrstili u rubriku "Liturgija sveti susret" a obrađuje ulogu ispovijedi u odgojnom procesu čovjeka vjernika. Poseban je naglasak stavljen na pozitivan pristup ovom sakramentu što bi trebalo ostaviti tragove i na osobnom iskustvu ispovjedne prakse bilo kao ispovjednika bilo kao penitenata. Vjerujem da se ispovijed još uvijek uglavnom doživljava kao oslobađanje od grijeha. Tko u miru pročita ovaj prilog vjerujem da će i sâm doživjeti jače usmjerenje prema budućnosti i da će mu ovaj sakrament postati zanimljiviji i privlačniji te prikladnije odgojno sredstvo u vjerskom življenju.

Povijesno-kulturni prikaz župe Poljica na otoku Hvaru obradovat će prvenstveno pripadnike navedene župe i okolnih mjesta koji će ovdje prvi put pronaći mnoge podatke o povijesti naselja, uspostavi župe, sakralnim spomenicima, školstvu, svećenicima i drugim zanimljivim pojedinostima.

Izreke svetih otaca o Molitvi Gospodnjoj mogu zgodno poslužiti u katehezi, homiliji ili nekom duhovnom nagovoru. Za ovaj su put sakupljene izreke o dva dijela Molitve Gospodnje: "Sveti se ime tvoje" i "Dodi kraljevstvo tvoje".

Molitvu Gospodnju obično navodimo po početnim riječima Oče, naš. Čestom i dugotrajnom uporabom te su dvije riječi u običnom govoru i u nekim pisanim dokumentima postale sraslica i upotrebljavaju se kao jedna riječ: "očenaš". Problematika koja iz toga proizlazi ne bi trebala zanimati samo jezikoslovce. Mislim da nećete požaliti vrijeme potrošeno u čitanje ovoga priloga.

Kad neko mjesto ili župa doživi tisuću godina neprekinuta spominjanja, onda je to vrijedno obilježavanja na kulturnom i vjerskom području. Ali u tome treba poštivati dostupne povijesne izvore na temelju kojih se može postaviti istiniti temelj tisućljetnom postojanju.

Prikazi novijih knjiga koje je Uredništvo primilo putokaz je svima da se lakše i ispravnije njima posluže.

Zazivamo Božji blagoslov na sve vas koji čitate ovaj časopis i na one koji su povjereni vašem duhovnom vodstvu.